

## Проект «Здравствуй, зимушка- Зима!»

Здравствуй, гостья-зима!  
Просим милости к нам  
Песни севера петь  
По лесам и степям.  
Есть раздолье у нас, —  
Где угодно гуляй:  
Строй мосты по рекам  
И ковры расстилай...*И.Никитин*

С приходом декабря началось замечательное время года- Зима. Вокруг становится красиво, все деревья, горы, дома, всё в снегу, и когда смотришь вокруг себя, всё похоже на сказку. Зима-самое красивое, самое интересное и мистическое время года, а ещё праздничное, ведь именно зимой празднуют Новый Год. Праздник, с красивой нарядной ёлочкой, подарками и конфетами.

С 1 – 25 декабря в нашей группе «Шустрики» прошел творческий познавательный проект «Здравствуй, зимушка-Зима!» Ребята на занятиях по развитию речи познакомились с приметами зимы, зимними забавами, рассматривали альбом «Зимние виды спорта» В творческой мастерской изготавливали дедов Морозов, рисовали зимний пейзаж, лепили снеговиков, украшали группу к празднику.



